

fra Josip Bošnjaković, upravitelj župe, a kako je sam rekao, vjernici su se i tim prigodnim glazbenim događajem htjeli pripremiti za skoriji dolazak Svetog Oca.

#### HUMANITARNI KONCERT ZA CT UREĐAJ

Nova Gradiška, (IKA) - Na svetkovinu Duhova u nedjelju 8. lipnja nakon večernje mise, koju je u župnoj crkvi Bezgrešnog začeca Blažene Djevice Marije u Novoj Gradišci slavio kapelan župe Goran **Kovačević**, održan je humanitarni koncert s kojega je prihod namijenjen nabavci CT-uređaja za novogradišku opću bolnicu. Organizator koncerta bio je *KUD Tamburica* Staro Petrovo Selo, a sudjelovali su crkveni zbor župe Bezgrešnog začeca Blažene Djevice Marije Nova Gradiška, pjevačka skupina KUD-a Vranovci-Bukovlje, muški pjevački zbor župe Davor, crkveni zbor župe Preslavnog Imena Marijina Nova Kapela, Vokalni ansambl *Lira* Staro Petrovo Selo, ženski crkveni zbor župe Orubica i orguljašica Magdalena **Ferenčina**, apsolutnica *Instituta za crkvenu glazbu «Albe Vidaković»* u Zagrebu. Na programu je bila crkvena i klasična glazba. Prema riječima ravnatelja bolnice dr. Zorana **Jukića**, koji se prije koncerta zahvalio organizatoru i domaćinu, ukupna vrijednost CT-uređaja iznosi dva i pol milijuna kuna, a nabavku financiraju *Ministarstvo zdravstva*, opća bolnica Nova Gradiška, grad Nova Gradiška, općine novogradiškog kraja, a pridružili su im se brojni donatori, tvrtke i udruge. Na misi i koncertu u novogradiškoj župnoj crkvi bili su nazočni, uz brojne građane, i djelatnici novogradiške opće bolnice. Od dobrovoljnih priloga na humanitarnom koncertu prikupljeno je 10.932 kuna.

#### KONCERT U POŽEŠKOJ KATEDRALI ZA ANTUNOVO

Požega, (IKA) – Uoči blagdana sv. Antuna Padovanskog, 12. lipnja, održan je u baroknoj požeškoj katedrali svečani godišnji koncert, kojeg već tradicionalno priređuje Biskupski ordinarijat u Požegi. Pod ravnanjem katedralnog orguljaša i zborovode maestra Alena **Kopunovića** **Legetina**, zborovi crkve Sv. Lovre i Srednje glazbene škole u Požegi, orkestar od četrdesetak glazbenika, solisti Renata **Pokupić**, Marko **Špehar**, i Saša **Štulić** uz pratnju orgulja, na kojima je bila Go-

rana **Vidnjević-Fabijanić**, izveli su *Misu sv. Cecilije* za sole, zbor, orkestar i orgulje od Charlesa Gounoda.

Na programu je bila i *Molitva sv. Grigora* od A. Hovhanessa, vrlo zanimljivo djelo s tragovima armenske glazbene baštine. Uz gudački orkestar na trublji je svirao Dario **Teskera**, a za orguljama je bio Alen Kopunović Legetin. Spomenuta djela, svojom jednostavnošću sklada i harmonije oduševila su brojnu publiku, među kojom su bili požeški biskup dr. Antun **Škvorčević**, mo. Vladimir **Kranjčević**, mons. Vjekoslav **Huzjak** te brojni svećenici.

Na završetku koncerta generalni vikar Požeške biskupije mons. Josip **Devčić** čestitao je biskupu Škvorčeviću imendan. Biskup je zahvalio glazbenicima što su na svoj način pomogli da se u Požegi produbi i učvrsti duhovno iskustvo, koje je donio treći pastoralni pohod pape Ivana Pavla II. Hrvatskoj.

#### NOVA GRADIŠKA: KONCERT U ČAST MARIJE DE MATTIAS

Nova Gradiška, (IKA) - U novogradiškom Domu kulture u srijedu 11. lipnja učenici *Glazbene škole* te veliki i mali pjevački zbor pod ravnanjem s. Slavice održali su koncert u čast sv. Marije de Mattias, utemeljiteljice Družbe Klanjateljica Krvi Kristove. Korepetitorica bila je prof. Ana-Marija **Baričević**, a za glasovinom je u tijeku koncerta svirala i Magdalena **Ferenčina**, orguljašica, apsolutnica *Instituta za crkvenu glazbu «Albe Vidaković»* u Zagrebu. Program su vodile članice zbora Antonija **Trupinić** i Ivana **Šegedin**, upoznaajući okupljene sa životom sv. Marije de Matias. Na koncertu su bile i ss. Družbe Klanjateljica Krvi Kristove predvođene poglavaricom Družbe s. Bernardom **Krištić**, koja je zahvalila na kraju koncerta djeci i s. Slavici za program kojim su slavili s. Mariju de Matias. Između ostalog, poručila je, posebno djeci i mladima, da se ugledaju na život sv. Marije de Matias, da se ne srame ispovijedati i prihvaćati istinske životne vrednote. Također se zahvalila djeci i na tome što su hodočasteći u Rim i Acutu, i tamo održavajući koncerte, bili sudionici svečanih priprema za proglašenje svetom s. Marije de Mattias.

Zbor je od 22. do 25. travnja ove godine boravio u Italiji. Njihovo hodočašće započelo je audijencijom kod Svetog

Oca na Trgu Sv. Petra, a tada ih je Papa pozdravio i blagoslovio na hrvatskom jeziku. U crkvi Generalne uprave Klanjateljica Krvi Kristove u središtu Rima zbor je pod ravnanjem održao prvi koncert. Tom prigodom ih je pozdravila i čestitala na iznimno uspješnome i kvalitetnom programu vrhovna poglavarica Klanjateljica Krvi Kristove Vittoria **Tomarelli**. Potom je uslijedilo i hodočašće u Acuto, mjesto u kojem je Marija de Mattias utemeljila Družbu. Razgledali su spomen-kuću i spomen-muzej Marie de Matias, a u župnoj crkvi Sv. Marije održali su koncert. Pridružili su im se učenici Osnovne glazbene škole iz Acuta, a pozdravio ih je i gradonačelnik, kao i voditeljica Uprave sestara u tom gradu.

S programom i dojmovima s hodočašća nazočne koncertu u Novoj Gradišci upoznala je i Katica **Vladetić**, koja ih je pratila na tom hodočašću.

#### KONCERT U POŽEŠKOJ KATEDRALI NA DAN DOMOVINSKE ZAHVALNOSTI

Požega, (IKA) - Na Dan pobjede i domovinske zahvalnosti 5. kolovoza održan je u izvanredno lijepom ambijentu barokne požeške Katedrale večernji svečani koncert, kojeg su organizirali grad Požega i Požeška biskupija.

Na orguljama je nastupio katedralni orguljaš Alen **Kopunović** **Legetin**, a pojedine skladbe izvela je sopranistica Cynthia **Hansell-Bakić**, hrvatska primadona rođena u SAD-u. Na programu su bila djela J. Charpentiera, G. F. Händla, F. Liszta, P. Mascagnia, C. Francka, J. Jonesa, G. Donizettija, Đ. Jusića, A. Malottea, L. Viernea i Ch. Gounoda. Posebno se dojmila vještina i savršenstvo kojim je vrsni orguljaš Kopunović Legetin izveo pedale varijacije na temu *Amazing Grace* J. Jonesa. Među brojnim Požežanima, ljubiteljima orguljaške glazbe i solističkog pjevanja bili su nazočni požeški biskup dr. Antun **Škvorčević**, zamjenik požeško-slavonskog župana Tomislav **Radonić** i gradonačelnik grada Zdravko **Ronko**.

Na kraju koncerta gradonačelnik je zahvalio glazbenicima što su svojim programom pridonijeli obilježavanju Dana domovinske zahvalnosti i spomena na one koji su svoje živote položili za domovinu.